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El Segundo Barómetro Electoral COHEP revela la opinión del sector 
empresarial hondureño sobre las próximas elecciones generales y el 
contexto económico-político que atraviesa el país. La corrupción 
y la extorsión son relevantes preocupaciones, mientras que el 
sector expresa una clara demanda por incentivos que fomen-
ten la inversión y la generación de empleo. 

La confianza en el proceso electoral es baja, y la mayoría ve con 
inquietud los efectos de la posible derogación del TPS y la relación 
con China. 

Nasry Asfura y Nelsón Ávila lideran la percepción sobre las mejores 
propuestas económicas.  
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HONDURAS (2º Barómetro Electoral COHEP)
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16.53% 156

14.41% 136

27.65% 261

28.07% 265

8.37% 79

4.98% 47

P1 ¿A qué sector económico pertenece su empresa?
Respondidas: 944 Omitidas: 0

TOTAL 944
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Manufactura
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Tecnología

Otro
(especifique)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Agroindustria

Manufactura

Comercio

Servicios

Tecnología

Otro (especifique)

P1 ¿A qué sector económico pertenece su empresa?

Conclusión: Los sectores de servicios y comercio representan más de la mitad del sector 
empresarial encuestado, evidenciando su relevancia en la economía nacional.
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30.93% 292

29.98% 283

21.19% 200

11.55% 109

6.36% 60

P2 Tamaño de la empresa:
Respondidas: 944 Omitidas: 0

TOTAL 944
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Emprendedor individual

Microempresa (1-10 empleados)

Pequeña empresa (11-50 empleados)

Mediana empresa (51-150 empleados)

Gran empresa (más de 150 empleados)

P2 Tamaño de la empresa:

Conclusión: Predominan los pequeños empresarios y emprendedores individuales, 
subrayando la importancia de este grupo en la economía.
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40.25% 380

24.05% 227

12.08% 114

10.17% 96

13.45% 127

P3 Ubicación principal de operaciones:
Respondidas: 944 Omitidas: 0

TOTAL 944
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Tegucigalpa

San Pedro Sula

La Ceiba

Choluteca

Otro (especifique)

P3 Ubicación principal de operaciones:

Conclusión: Se confirma la concentración empresarial en las principales regiones urbanas del 
país.
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16.10% 152

27.12% 256

26.69% 252

18.96% 179

11.12% 105

P4 Edad del empresario:
Respondidas: 944 Omitidas: 0

TOTAL 944
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Menos de 30 años

30-39 años

40-49 años

50-59 años

60 años o más

P4 Edad del empresario:

Conclusión: El sector empresarial está compuesto mayormente por empresarios en edades 
productivas que combinan experiencia con renovación.
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42.48% 401

27.86% 263

16.21% 153

13.45% 127

P5 Ingresos anuales aproximados de la empresa:
Respondidas: 944 Omitidas: 0

TOTAL 944
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Menos de 1 millón de Lempiras

1 a 5 millones de Lempiras

5 a 10 millones de Lempiras

Más de 10 millones de Lempiras

P5 Ingresos anuales aproximados de la empresa:

Conclusión: La mayoría de las empresas tiene ingresos bajos o moderados, indicando la 
necesidad de estímulos y apoyo financiero.
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68.11% 643

20.34% 192

9.11% 86

2.44% 23

P6 ¿Qué tan importante considera el resultado de las próximas elecciones
generales para el futuro de su empresa?

Respondidas: 944 Omitidas: 0

TOTAL 944
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Muy importante

Importante

Poco importante

Nada importante

P6 ¿Qué tan importante considera el resultado de las próximas 
elecciones generales para el futuro de su empresa?

Conclusión: El resultado electoral es clave para la mayoría de empresarios, siendo un factor 
decisivo para la planificación empresarial.

86.11%

9.34%

2.11%

2.44%
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17.37% 164

36.44% 344

34.53% 326

11.65% 110

P7 ¿Qué nivel de confianza tiene en el proceso electoral actual?
Respondidas: 944 Omitidas: 0

TOTAL 944
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Alta

Moderada

Baja

Nula

P7 ¿Qué nivel de confianza tiene en el proceso electoral actual?

Conclusión: La confianza en la transparencia electoral es baja, con un elevado nivel de 
incertidumbre respecto a la legitimidad del proceso.

10.37%

23.44%

54.53%

11.66%
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58.26% 550

27.33% 258

14.41% 136

P8 ¿Cree usted que las elecciones podrían generar inestabilidad
económica o política que afecte su negocio?

Respondidas: 944 Omitidas: 0

TOTAL 944
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No

No sabe / No responde

P8 ¿Cree usted que las elecciones podrían generar inestabilidad 
económica o política que afecte su negocio?

Conclusión: Gran mayoría teme inestabilidad tras las elecciones, lo cual reflejaría una 
preocupación por la situación política y económica futura.

88.26%

7.33%

4.41%
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63.67% 601

25.11% 237

11.23% 106

P9 ¿Está de acuerdo con que se fortalezca la participación del sector
privado en el proceso electoral como observador?

Respondidas: 944 Omitidas: 0

TOTAL 944
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No

No sabe / No responde

P9 ¿Está de acuerdo con que se fortalezca la participación del 
sector privado en el proceso electoral como observador?

Conclusión: Hay amplio apoyo para que el sector privado tenga mayor rol en la vigilancia y 
transparencia electoral.

93.67%

2.11%

4.22%
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48.73% 460

37.71% 356

61.76% 583

31.46% 297

26.91% 254

19.39% 183

29.87% 282

20.87% 197

2.22% 21

P10 ¿Cuáles considera que deben ser las tres prioridades del próximo
gobierno respecto al sector empresarial? (Marque hasta 3)

Respondidas: 944 Omitidas: 0

Total de encuestados: 944  
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Seguridad jurídica

Reducción de la carga tributaria

Combate a la corrupción

Mejora en infraestructura

Tramitología / gobierno electrónico

Ley de Empleo por Hora

Acceso al crédito

Estabilidad macroeconómica

Otro (especifique)

P10 ¿Cuáles considera que deben ser las tres prioridades del 
próximo gobierno respecto al sector empresarial? (Marque hasta 3)

Conclusión: La estabilidad institucional y reducción de costos fiscales son las demandas 
principales para el próximo mandato.



P11 ¿Cuál es su nivel de satisfacción con
el actual clima de inversión en Honduras?

Conclusión: La mayoría del sector empresarial no está satisfecha con el entorno actual para 
inversión.

OPCIONES DE RESPUESTA
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3.05%
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73.94%



CUESTIONARIO DE ENCUESTA A EMPRESARIOS SOBRE LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES EN

HONDURAS (2º Barómetro Electoral COHEP)

12 / 34

74.47% 703

17.48% 165

8.05% 76

P12 ¿Cree usted que el nuevo gobierno debería promover incentivos para
atraer inversión privada nacional y extranjera?

Respondidas: 944 Omitidas: 0

TOTAL 944
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Sí
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No

No sabe / No responde

P12 ¿Cree usted que el nuevo gobierno debería promover 
incentivos para atraer inversión privada nacional y extranjera?

Conclusión: Existe un fuerte consenso sobre la necesidad de incentivos para estimular la 
inversión.



CUESTIONARIO DE ENCUESTA A EMPRESARIOS SOBRE LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES EN

HONDURAS (2º Barómetro Electoral COHEP)

13 / 34

44.10% 303

59.53% 409

53.86% 370

29.84% 205

38.72% 266

2.04% 14

P13 ¿Qué incentivos cree que debería promover el nuevo gobierno para
atraer inversión privada nacional y extranjera?

Respondidas: 687 Omitidas: 257

Total de encuestados: 687  
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Reducción de impuestos por un plazo de tiempo determinado

Facilidades en la tramitología de los proyectos de inversión

Acceso a créditos públicos para la micro y pequeña empresa

Fomentar las compras públicas para mipymes

Apoyo a la exportación de los bienes y servicios

No sabe / No responde

P13 ¿Qué incentivos cree que debería promover el nuevo 
gobierno para atraer inversión privada nacional y extranjera?

Conclusión: Facilitar trámites y mejorar financiamiento para pequeñas y medianas empresas 
son incentivos prioritarios.
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7.17% 54

8.10% 61

23.90% 180

33.07% 249

27.76% 209

P14 ¿Cómo califica la situación económica actual del país?
Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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P14 ¿Cómo califica la situación económica actual del país?

Conclusión: Se siente un panorama económico desfavorable con predominio de opiniones 
negativas.
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10.62% 80

67.86% 511

21.51% 162

P15 ¿Cómo ha impactado en su empresa la situación económica de los
últimos dos años?
Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Positivamente

Negativamente

No ha tenido
impacto

significativo

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Positivamente

Negativamente

No ha tenido impacto significativo

P15 ¿Cómo ha impactado en su empresa la situación económica 
de los últimos dos años?

Conclusión: Impacto negativo económico ha sido la experiencia predominante en el 
empresariado.

2.62%

73.86%

23.52%
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52.72% 397

26.96% 203

14.87% 112

5.44% 41

P16 ¿Qué tan prioritario considera que sea para el próximo gobierno la
generación de empleo formal desde el sector privado?

Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Muy prioritario

Moderadamente prioritario

Poco prioritario

No es prioritario

P16 ¿Qué tan prioritario considera que sea para el próximo 
gobierno la generación de empleo formal desde el sector 

privado?

Conclusión: El empleo formal es una prioridad destacada para la mayoría del sector privado.
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59.50% 448

11.69% 88

24.30% 183

4.52% 34

P17 ¿Cree que la corrupción gubernamental ha aumentado, disminuido o
se ha mantenido igual en los últimos años?

Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Aumentado

Disminuido

Se ha mantenido igual

No sabe / No responde

P17 ¿Cree que la corrupción gubernamental ha aumentado, 
disminuido o se ha mantenido igual en los últimos años?

Conclusión: La corrupción es percibida como un problema creciente, alarmante para los 
empresarios.



CUESTIONARIO DE ENCUESTA A EMPRESARIOS SOBRE LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES EN

HONDURAS (2º Barómetro Electoral COHEP)

18 / 34

27.76% 209

47.54% 358

16.33% 123

8.37% 63

P18 ¿Ha tenido problemas de extorsión en los últimos dos años?
Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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Sí, he sufrido
extorsión en

los últimos ...

No, no he
sufrido

extorsión en...

Ni sufro ni
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No sabe / No
responde

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí, he sufrido extorsión en los últimos dos años

No, no he sufrido extorsión en los últimos dos años pero conozco a empresarios que sí han sido extorsionados

Ni sufro ni conozco casos cercanos de extorsión

No sabe / No responde

P18 ¿Ha tenido problemas de extorsión
en los últimos dos años?

Conclusión: La extorsión es un problema grave y extendido que afecta directamente a 
muchos empresarios.
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12.08% 91

54.71% 412

28.29% 213

4.91% 37

P19 ¿Considera que el gobierno actual ha tenido una política clara contra
la extorsión a la empresa privada?

Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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ha sido eficaz
en la lucha...

No ha existido
una política

eficaz contr...

No, se ha
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que con otro...

No sabe / No
responde

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Este gobierno ha sido eficaz en la lucha contra la extorsión

No ha existido una política eficaz contra la extorsión

No, se ha mantenido igual que con otros gobiernos anteriores

No sabe / No responde

P19 ¿Considera que el gobierno actual ha tenido una política 
clara contra la extorsión a la empresa privada?

Conclusión: La mayoría considera que la respuesta del gobierno a la extorsión ha sido 
insuficiente.
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72.51% 546

27.49% 207

P20 ¿Está familiarizado con la posible derogación del TPS?
Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No

P20 ¿Está familiarizado con la posible derogación del TPS?

Conclusión: La mayoría de empresarios está informada acerca de la situación del TPS.
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6.77% 51

66.53% 501

17.53% 132

9.16% 69

P21 ¿Cómo cree que la derogación próxima del TPS afectará al país?
Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Positivamente

Negativamente

No tendrá impacto

No sabe / No responde

P21 ¿Cómo cree que la derogación
próxima del TPS afectará al país?

Conclusión: Hay una fuerte expectativa de impacto negativo ante el fin del TPS.
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11.82% 89

75.70% 570

12.48% 94

P22 ¿Considera que el gobierno está definiendo acciones para acoger a
los posibles retornados?

Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

No sabe / No
responde

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No

No sabe / No responde

P22 ¿Considera que el gobierno está definiendo acciones para 
acoger a los posibles retornados?

Conclusión: Predomina la percepción de falta de políticas claras para los retornados.
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18.46% 139

35.86% 270

34.13% 257

11.55% 87

P23 ¿Qué acciones podrían plantearse desde el sector empresarial para
apoyar a los posibles retornados?

Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Colaborar en
un plan de
retorno...

Ofertar
empleos en

sectores en...

Fomentar el
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y la...

No cree que
los

“tepesianos”...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Colaborar en un plan de retorno auspiciado por el gobierno

Ofertar empleos en sectores en función del perfil de los retornados

Fomentar el emprendimiento y la financiación de nuevos proyectos

No cree que los “tepesianos” deban tener un trato diferenciado

P23 ¿Qué acciones podrían plantearse desde el sector 
empresarial para apoyar a los posibles retornados?

Conclusión: El sector empresarial se muestra dispuesto a colaborar en la integración de 
retornados.
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25.23% 190

44.36% 334

26.69% 201

3.72% 28

P24 ¿Confía en el proceso electoral liderado por el Consejo Nacional
Electoral (CNE)?

Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí, plenamente

Parcialmente

No confío

No sabe / No
responde

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí, plenamente

Parcialmente

No confío

No sabe / No responde

P24 ¿Confía en el proceso electoral liderado por el Consejo 
Nacional Electoral (CNE)?

Conclusión: La confianza plena es baja y hay una percepción significativa de desconfianza 
electoral.
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13.81% 104

12.08% 91

16.20% 122

23.77% 179

34.13% 257

P25 ¿Está de acuerdo con la intervención del Ministerio Público, y más
concretamente del Fiscal General, en relación con las consejeras

permanentes del CNE?
Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni mucho ni
poco

En desacuerdo

Muy en
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni mucho ni poco

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

P25 ¿Está de acuerdo con la intervención del Ministerio 
Público, y más concretamente del Fiscal General,

en relación con las consejeras permanentes del CNE?

Conclusión: La intervención genera división, con mayoría en desacuerdo.
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29.35% 221

27.76% 209

24.70% 186

18.19% 137

P26 ¿El reciente acuerdo sobre el TREP conduce a unas elecciones
transparentes y democráticas?

Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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No tendrá impacto
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P26 ¿El reciente acuerdo sobre el TREP conduce a unas 
elecciones transparentes y democráticas?

Conclusión: El acuerdo TREP genera escepticismo y poca expectativa de impacto decisivo.



CUESTIONARIO DE ENCUESTA A EMPRESARIOS SOBRE LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES EN

HONDURAS (2º Barómetro Electoral COHEP)

27 / 34

18.73% 141

39.97% 301

17.00% 128

24.30% 183

P27 ¿Cree que tendrá resultados económicos tangibles para Honduras la
relación política iniciada por el Gobierno con China?

Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Generará nuevas oportunidades para las exportaciones hondureñas

Solo servirá para tensar las relaciones diplomáticas con EEUU

No se verán resultados a corto plazo

Implicó la ruptura con Taiwán y los efectos han sido negativos

P27 ¿Cree que tendrá resultados económicos tangibles para 
Honduras la relación política iniciada por el Gobierno con 

China?

Conclusión: La relación política con China divide opiniones y genera incertidumbre.
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74.37% 560

19.65% 148

5.98% 45

P28 ¿Ya tiene decidido su voto para las próximas elecciones generales?
Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

Prefiero no
responder

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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P28 ¿Ya tiene decidido su voto para las próximas elecciones 
generales?

Conclusión: Hay alta decisión electoral entre empresarios.
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57.24% 431

28.95% 218

13.81% 104

P29 ¿Le gustaría que el sector empresarial tuviera un papel más activo en
el diseño de políticas públicas?

Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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P29 ¿Le gustaría que el sector empresarial tuviera un papel 
más activo en el diseño de políticas públicas?

Conclusión: Predomina el deseo de mayor participación empresarial en política pública.

87.24%

8.95%

3.81%
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72.78% 548

20.32% 153

6.91% 52

P30 ¿Cree que es necesario un cambio de gobierno en Honduras?
Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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P30 ¿Cree que es necesario un cambio de gobierno en 
Honduras?

Conclusión: Hay consenso en la necesidad de cambio político.

92.78%

2.32%

4.9%
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28.02% 211

27.76% 209

18.99% 143

13.94% 105

6.11% 46

5.18% 39

P31 ¿Cuál considera que debe ser la principal prioridad del próximo
gobierno? (Seleccione solo una)

Respondidas: 753 Omitidas: 191

TOTAL 753
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Combate a la corrupción

Generación de empleo

Mejora de la seguridad ciudadana

Atracción de inversión extranjera

Reforma del sistema educativo

Fortalecimiento institucional

P31 ¿Cuál considera que debe ser la principal prioridad del 
próximo gobierno? (Seleccione solo una)

Conclusión: Corrupción y empleo son prioridades nacionales urgentes identificadas por los 
empresarios.
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38.51% 290

51.93% 391

69.72% 525

37.72% 284

32.01% 241

27.22% 205

17.53% 132

P32 ¿Qué características debería tener un candidato presidencial para
ganarse su confianza como empresario? (Marque hasta 3)

Respondidas: 753 Omitidas: 191

Total de encuestados: 753  
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Experiencia en gestión pública

Formación económica/empresarial

Honestidad y transparencia

Propuestas claras para el sector productivo

Liderazgo firme en tiempos de crisis

Diálogo con el sector privado

Independencia de grupos ideológicos extremos

P32 ¿Qué características debería tener un candidato 
presidencial para ganarse su confianza como empresario? 

(Marque hasta 3)

Conclusión: Credibilidad y capacidad económica son fundamentales para la confianza.
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P33 Clasifique del 1 al 5 las candidaturas presidenciales, siendo 1 el
candidato con las mejores propuestas económicas y de creación de

empleo.
Respondidas: 753 Omitidas: 191

Mario Rivera

Nasry Asfura

Nelson Ávila

P33 Clasifique del 1 al 5 las candidaturas presidenciales, siendo 
1 el candidato con las mejores propuestas económicas y de 

creación de empleo
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Mario Rivera

Nasry Asfura

Nelson Ávila

Rixi Moncada

Salvador Nasralla

P33 Clasifique del 1 al 5 las candidaturas presidenciales, siendo 
1 el candidato con las mejores propuestas económicas y de 

creación de empleo

Conclusión: Nasry Asfura y Nelson Ávila lideran la percepción favorable por sus propuestas 
económicas y de empleo.



FICHA TÉCNICA

Participantes: 944 personas

Muestra: Empresarios de diversos sectores 
y tamaños, ubicados principalmente en 
Tegucigalpa y San Pedro Sula

Calendario: Agosto

Cobertura: Nacional  


